## 2/0458/2024

# Stadt Schönberg

Beschlussvorlage öffentlich

# Beschluss zur Annahme einer Spende

Amt Schönberger Land	Bearbeitung:	
Fachbereich II  Datum  22.02.2024  Rebekka H  Bearbeiter/in-Te		
		ä ( ) (
Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Hauptausschuss der Stadt Schönberg (Entscheidung)		Ö

#### Sachverhalt

Herr Karsten Eggert (Firma mediakonsum aus Schönberg) verzichtet auf die Begleichung der Rechnung i.H.v. 83,30 EUR (siehe Anlage) und möchte den Betrag gern an die Feuerwehr der Stadt Schönberg spenden. Er bittet um Ausstellung einer Spendenbescheinigung.

Gemäß § 44 Abs. 4 der Kommunalverfassung M-V hat über die Spenden, je nach Höhe, die Gemeindevertretung, der Hauptausschuss oder der Bürgermeister zu entscheiden.

Eine entsprechende Regelung ist in der Hauptsatzung zu treffen.

Gemäß § 8 Abs. 3 der Hauptsatzung der Stadt Schönberg vom 02.01.2020 entscheidet über die Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen grundsätzlich die Stadtvertretung.

Der Hauptausschuss wird ermächtigt, die Entscheidung für Beträge von 0,00 € - 1.000,00 € zu treffen.

Die aufgeführte Spende fällt somit in den Entscheidungsbereich des Hauptausschusses.

### Beschlussvorschlag

Der Hauptausschuss der Stadt Schönberg beschließt, die aufgeführte Spende von Herrn Karsten Eggert (Firma mediakonsum) i.H.v. 83,30 EUR anzunehmen.

#### Finanzielle Auswirkungen

Anlage/n
----------

	1	Rechnung mediakonsum (öffentlich)
--	---	-----------------------------------

mediakonsum Karsten Eggert
Arno-Esch-Str. 24, 23923 Schönberg
Tel. 038828 - 24365 Fax. 038828 - 5661 E-Mail: info@mediakonsum.de

mediakonsum Karsten Eggert, Arno-Esch-Str. 24,23923 Schönberg

Bürgermeister Stephan Korn Am Markt 15

23923 Schönberg



Seite: Kunden Nr.: 100144 080 215 00918 Steuernr.: USt-Id: DE185303882 Datum: 30.11.2023

## Rechnung Nr. 20232631

Pos	s Menge		Text	Einzelpreis EUR	Gesamtpreis EUR	
1	1,00	Std.	20.11.2023: Feuerwehr Schönberg: Datensynchronisierung einrichten, Einrichten der gmx-Adresse bei allen Vorstandsmitgliedern	70,00	70,00	
Ges	70,00					
zzgl.	zzgl. 19,00 % USt. auf 70,00					
Ges	83,30					

Zahlbar innerhalb 7 Tagen ohne Abzug.

Vielen Dank für Ihren Auftrag.

Bankverbindung: Dt. Bank Lübeck (Handelsbank)

230 707 00 BLZ Kto.-Nr. 1310002

IBAN: DE54 2307 0700 0131 0002 00

BIC: DEUTDEDB237